

## **Понад чверть мільйона пропозицій роботи для громадян України на сайті [pracawpolsce.gov.pl](http://pracawpolsce.gov.pl)**

З середини липня запрацював сайт [pracawpolsce.gov.pl](http://pracawpolsce.gov.pl), для громадян України, які хочуть працювати в нашій країні. Щотижня зареєстровані на сайті громадяни отримують кілька тисяч пропозицій працевлаштування з урахуванням їхніх компетенцій та місця перебування.

### **Реальна допомога**

«Сайт буде поєднувати громадян України, котрі шукають працевлаштування у польських роботодавців, які пропонують цю працю. У вересні ми надіслали понад 90 тис. пропозицій роботи для зареєстрованих користувачів», – каже міністр Януш Цешинський.

Сайт був створений при співпраці з партнерами з різних областей: Operator Chmury Krajowej (OChK), Міністерство Родини та Соціальної Політики, Palantir Technologies Poland, Antal Polska, Дім Український у Варшаві, Дія Бізнес Варшава, HRlink, GoldenLine, Pracuj.pl або GoWork. Це відповідь на попит, пов'язаний з приїздом громадян України до Польщі у зв'язку зі збройним конфліктом на території України. Опубліковані в ньому пропозиції щодо працевлаштування надходять з Центральної Бази Даних пропозицій про працю, партнерських ресурсів та інших комерційних сайтів.

«[Сайт pracawpolsce.gov.pl](http://pracawpolsce.gov.pl) – це реальна допомога для громадян України. Ми хочемо, щоб люди, які починають шукати роботу на польському ринку праці, мали можливість знайти її за своїм фахом, відповідно до своїх кваліфікацій. Зареєструватися можуть також громадяни, які вже працевлаштовані, але хотіли б змінити роботу на більш оплачувану або згідно своїх кваліфікацій», – додає міністр Цешинський.

### **Безкоштовний та простий в обслуговуванні**

Сайт безкоштовний і доступний трьома мовами: польською, українською та англійською. Реєстрація швидка та зрозуміла: заповніть коротку форму з вашими контактними даними, досвідом і компетенціями. Немає необхідності

готувати будь-які документи або писати резюме. Раз на тиждень користувач порталу отримує на вказану адресу електронної пошти пропозиції з урахуванням його кваліфікації та місця перебування. Вони вибрані з бази даних, яка актуально містить понад 250 000 оголошень.

### **Безпека є пріоритетом**

Безпека користувачів є пріоритетом, тому дані на сайті захищені, а вхід можливий лише за допомогою довіреного профілю. Довірений профіль – це безкоштовний та безпечний спосіб посвідчення вашої особи, яким користується польська державна адміністрація. Громадяни України можуть безкоштовно створити довірений профіль разом із номером PESEL.

Дізнайся, [як створити довірений профіль!](#)